11Iro

Hmsa: sveta225
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2010 11:44:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.04.2010 14:24:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141772/answer/141814




YBaxaemas CBeTa! 3amaiiTe 3TOT BOIIPOC JledallleMy Bpady WM AOKTOPY, KOTOPHIY CHena
Ha3HayeHUs. Hao 3HATH Bce pe3ynbTaThl 00CliefoBaHMM, TPOBEIeHHLIX peOeHKY 1 OCMOTPETh
camoro pebeHKa. Yoauu.



